
 

 

 

 

 
 

SECRETARIA DE ESTADO DE 

RELACIONES CON LAS CORTES 

 

   
  

 

 

 

RESPUESTA DEL GOBIERNO 

 

 

  

(184)  PREGUNTA ESCRITA CONGRESO 

 

 

184/75723 

 

24/06/2015 

 

198916 

AUTOR/A: ESTEBAN BRAVO, Aitor (GV) 

 

RESPUESTA: 

 

En relación con la información solicitada por Su Señoría se señala lo siguiente: 

 

Como resultado de los convenios suscritos por el Departamento de Cultura del Gobierno 

Vasco con el Ministerio de Cultura en los años ochenta, y los trabajos encargados al Departamento de 

Historia Contemporánea de la Universidad del País Vasco por la Consejería de Cultura del Gobierno 

Vasco a partir de diciembre de 1990, es la guía  “Inventario de Fondos documentales Vascos en el 

Archivo Histórico Nacional, Sección Guerra Civil de Salamanca”, de 1995, accesible en Internet a 

través de la página web del Centro de Patrimonio Cultural de Euskadi-IRARGI. También es posible el 

acceso a esta información a través del sistema de archivos de la Secretaría de Estado de Cultura del 

Ministerio de Educación, Cultura y Deporte: http://pares.mcu.es/. 

 

Los fondos localizados se ordenaron por administraciones públicas y organizaciones 

sindicales y políticas, consignando asimismo la unidad de instalación archivística  de los documentos, 

por lo que en este inventario son fácilmente identificables los documentos relativos al PNV 

interesados. 

 

En lo que se refiere a la Colección de Banderas que custodia el Centro Documental de la 

Memoria Histórica, se cuenta con un catálogo que puede ser consultado en la Plataforma Institucional 

de PARES (Portal de Archivos Españoles). Esta Plataforma ofrece información tanto de la descripción 

archivística de los objetos como de la imagen de los mismos, accediendo a la siguiente ruta: 

 

Búsqueda de Banderas en PARES:  

Ruta 

Portal de Archivo Españoles: http://pares.mcu.es/  

Inventario Dinámico 

Centro Documental de la Memoria Histórica 

Archivos Públicos 

Delegación Nacional de Servicios Documentales 

Sección Político Social 

Prensa y Propaganda 

Banderas. (De especial interés las nº 10, 29 y 28). 

 

 

 

http://pares.mcu.es/
http://pares.mcu.es/


  

 

 

 

   

 

 

En cuanto a otros objetos de la información solicitada, también catalogados en la Plataforma 

PARES, se señala la siguiente localización:  

 

Búsqueda de Objetos en PARES 

Ruta 

Portal de Archivo Españoles: http://pares.mcu.es / 

Inventario Dinámico 

Centro Documental de la Memoria Histórica 

Archivos Públicos 

Delegación Nacional de Servicios Documentales 

Sección Político Social 

Prensa y Propaganda 

Objetos (De especial interés los nº 348, 400, 402, 403, 404, 357, 348, 358, 377, 397, 398, 399 

y 401). 

 

 

 

 

Madrid, 21 de julio de 2015 

http://pares.mcu.es/

